

中方在钓鱼岛成功驱离日本渔船

外交部:对日右翼分子进钓鱼岛海域寻衅滋事提出强烈抗议

据中国国家海洋局消息,截至23日10时许,迫于中国海监现场执法压力,日本渔船陆续驶离钓鱼岛领海。中国海监的维权执法行动,有力地挫败了日本右翼分子的企图。目前,中国海监编队仍继续在钓鱼岛领海内巡航监视。



日本渔船(左),日本海保船(中)和中国海监船(右)在钓鱼岛海域近距离并行

中国海监成功驱离日本渔船

昨日,中国国家海洋局网站发布消息说,23日晨,在中国钓鱼岛海域正常巡航的中国海监51、23、46船编队发现,多艘日本船只在钓鱼岛海域活动。

随后,国家海洋局立即组织正在执行东海定期维权巡航执法任务的中国海监50、15、49、66、137船编队转赴钓鱼岛海域,与中国海监51、23、46船会合,分4个编队,从不同方向对日侵权行为进行监视

取证、维权执法。23日10时许,迫于中国海监现场执法压力,日本渔船陆续驶离钓鱼岛领海。目前,中国海监编队仍继续在钓鱼岛领海内巡航监视。

外交部:强烈抗议日方寻衅滋事

外交部发言人华春莹23日表示,针对日本右翼分子非法进入钓鱼岛海域寻衅滋事,外交部已向日方提出严正交涉和强烈抗议。

华春莹在例行记者会上答问时做上

述表示。她说,中国海监已于23日清晨组织8艘执法船编队进入钓鱼岛领海进行巡航执法。据了解,日本右翼船只已退出钓鱼岛领海。

据报道,日本右翼分子23日搭乘渔船进入钓鱼岛海域,称要进行“渔业研究”。日本《产经新闻》报道称,中国8艘海监船高速行驶欲将渔船驱逐出钓鱼岛海域。当天上午10:20,中方海监船在钓鱼岛12海里边界处减速,停止了对日渔船的追击。

综合新华社

中国近20年来首次启动修改消费者权益保护法 消费者被欺诈或将获3倍赔偿

综合中新社报道 消费者权益保护法修正案草案23日提请十二届全国人大常委会第二次会议审议。修正案草案加强了对消费者权益的保护、明确了经营者召回缺陷商品等责任,并对网络购物等新的消费方式加以规范。

这也是消费者权益保护法实施近20年来,中国立法机构围绕该法启动的首次修改。

修正案草案加大对欺诈行为的惩罚力度。草案规定:“经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消

费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接收服务费用的两倍。”这意味着消费者被欺诈将获3倍赔偿,比现行法律的规定提高了一倍。草案还规定赔偿的最低金额为500元。

上海财大毕业生持刀抢劫银行

因工作不顺、感情受挫,涉嫌抢劫罪被批捕

据中新社电 从上海财经大学毕业两年的万某,竟闯入一家工商银行实施持刀抢劫10万元。上海浦东检察院昨日以涉嫌抢劫罪对万某依法批准逮捕。

据悉,万某因工作不顺、感情受挫等因素情绪低落、郁闷难解。4月10日9时许,万某携带匕首、布袋、口罩、鸭舌帽等从来到位于浦东张江路639号工商银

行营业部。万某在营业厅内四处扫视寻找作案目标后,突然冲入银行一VIP室,持刀挟持一名正在办理业务的女顾客。

他将布袋扔给银行营业员要求在布袋里装满现金。银行营业员将10万元装入袋内交给万某后启动报警装置。万某携款逃离后,银行营业员、保安员追出银行开展追截。在过路群众的协助追截

下,万某迫于压力将钱袋丢弃,并拦乘出租车逃逸,10万元现金被如数追回。第二天凌晨,万某在其暂住房内被抓获。

谈及作案动机,万某说,因刚刚工作不久收入不高,缺钱花,同时相恋多年的女友提出分手,令其心中非常压抑,于是产生抢劫银行的想法。据了解,对抢劫银行一事,万某表示很后悔。

杭州“扑克牌”杀人案嫌犯落网

遇害女子身份至今不明,重案组正在审讯嫌犯

星报综合报道 昨晚,杭州余杭区刑侦大队官方微博“余杭刑警”发布消息称,余杭“315”杀人抛尸案件重大作案嫌疑人落网,重案组正对其依法进行审问。

“扑克牌”杀人案嫌犯落网

3月15日,余杭区世纪大道良熟村路段路边绿化带中发现一具尸体。在尸体身边,还有三张扑克牌:黑桃5、方块J、黑桃K。当时,经法医检查,死者身上有严重人为损伤并致其死亡,此案被确认为凶杀案。死者为女性,年龄25岁左右,死者身边的三张扑克牌更是引起了网友的猜测,和死者究竟有何关系?

昨晚,“余杭刑警”披露,杭州余杭“315”杀人抛尸案件获得重大性进展,作

案重大嫌疑人落网。记者与杭州市公安局余杭分局警察公共关系科科长胡冰取得联系。他告诉记者,目前嫌疑犯确实已经落案,案子还在审讯阶段,主审卢俊辉已组织相关人员对嫌犯进行突审。

遇害女子身份至今不明

“一旦案件审讯结束,肯定第一时间召开新闻发布会,届时会向媒体披露所有的细节。”胡冰在电话中告诉记者,“但是现在具体的细节还不方便对外透露,因为还存在涉案同犯在逃的可能性。”

案件真相究竟是什么?三张“5、K、J”扑克牌代表什么意思?是不是真的帮助刑警破了案?据了解,遇害女子身份至今不明。审讯结束,警方将立刻召开发布会。

门票价格不能说涨就涨 调价应提前6个月公布

据新华社电 正当湖南凤凰古城收取门票一事引起公众广泛关注之时,十二届全国人大常委会第二次会议23日审议的旅游法草案将焦点对准景区门票,强调景区门票价格不能说涨就涨,应严格规范程序。

审议中,一些常委会委员提出,现在一些利用公共资源建设的景区随意涨价的问题突出,应当加以限制。全国人大法律委员会经研究,建议参照价格法有关规定,增加控制景区门票等价格上涨的程序,规定利用公共资源建设的景区应当严格控制门票和另行收费项目的价格上涨,拟提高价格的,应当举行听证会,论证其必要性、合理性;不得通过增加另行收费项目等方式变相涨价;另行收费项目已收回投资成本的,应当相应地降低价格或者取消收费。草案明确规定,景区提高门票价格应当提前6个月公布。

草案还规定,景区违反规定,擅自提高门票或者另行收费项目的价格的,由有关主管部门依照有关法律、法规的规定处罚。草案同时提出,公益性的城市公园、博物馆、纪念馆等,除重点文物保护单位和珍贵文物收藏单位外,应当逐步免费开放。

杭州特大卖肾案宣判 主犯获刑十年当场痛哭

据中新社电 曾轰动一时的浙江杭州特大卖肾案23日在杭州江干法院宣判,吕卿、沈佳等9名被告人获刑一至十年有期徒刑不等。其中,主犯吕卿获刑十年。

被告人吕卿,男,1986年5月出生于浙江省新昌县。法院查明,吕卿为牟利自2011年11月起在网上发布长期收购肾源的信息,招募自愿出卖肾脏的人员,通过安排体检、配型、肾脏摘除手术,至2012年5月28日案发时,已组织10余名供体摘除了肾脏并出卖。

经查,吕卿以每人次1.5万元至2万元的价格从中共获利人民币16万余元。被告人向府成、沈佳、白洋、叶翔、陈宇、殷伟、顾小磊、郝士兵先后参与其中,分别为被告人吕卿招募、管理供体、跟随手术及接送等。法院认为,被告人吕卿、沈佳、向府成在共同犯罪中起主要作用,系主犯。该3人分别被判处有期徒刑十年、五年六个月、四年九个月。

而根据吕卿在庭上所述,他是在自己卖肾时,发现这是条赚钱路子的。他的肾在长沙卖了3万元,但他并不知道自己在什么地方进行的切肾手术,“当时是蒙着眼睛的。”法官宣判后,吕卿当场失声痛哭。

研究生放弃20万年薪 考上公务员月薪仅2000

据《武汉晨报》报道 4月22日,上万名考生赴华中农业大学等3个考场参加省直事业单位招聘考试,争夺1525个职位。据湖北省人事考试院统计,即将在5月份举行的全省选调生考试,招考数量为860人,仅头三天报名就超过1万人,考“铁饭碗”的热度不减。

今年27岁的小艾,2009年硕士毕业后进入武汉一家大型设计单位从事行政工作,这家单位即使是一般文职人员,年收入也能达到20万元。但是,和很多梦想到体制内去“吃皇粮”的人一样,去年,他参加全省公务员四级联考,以笔试第二、面试第一考取了一家省直单位的公务员。新单位领导在见面会上对他说:“我们的工资待遇跟你现在单位没法比。”第一个月的工资单发下来,有些心理准备的小艾还是震惊了:只有2000多元,仅是原来收入的零头。



嫌疑人被警方抓获